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kuryr 14. října 2022

Děti očkované proti covidu mají 45násobné riziko úmrtí
než neočkované děti

infokuryr.cz/n/2022/10/14/deti-ockovane-proti-covidu-maji-45nasobne-riziko-umrti-nez-neockovane-deti

Jen několik hodin předtím, než Boris Johnson v červenci 2022

oznámil svou rezignaci na post premiéra Velké Británie, byla

zveřejněna oficiální zpráva vlády.

Tato zpráva ukázala, že děti „očkované“ proti Covid-19 mají 45krát

vyšší pravděpodobnost, že zemřou z jakékoli příčiny než neočkované

děti s přirozenou imunitou.

Dále tatáž zpráva odhalila, že plně očkované děti mají až 137krát

vyšší pravděpodobnost, že zemřou na „covid“ v porovnání s jejich

neočkovanými vrstevníky. Tento znepokojivý fakt vyvrací vše, co nám

bylo za posledních několik let řečeno o tom, jak vakcíny údajně

chrání před údajným virem.

Média odignorovala šokující zjištění

Úřad pro národní statistiku Spojeného království (ONS) zveřejnil

údaje ve zprávě s názvem „Úmrtí podle stavu očkování, Anglie, od 1.

ledna 2021 do 31. května 2022“.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/10/14/deti-ockovane-proti-covidu-maji-45nasobne-riziko-umrti-nez-neockovane-deti/
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Můžete si to přečíst sami na tomto odkazu .

Portál The Exposé News si zaslouží uznání za to, že prohlédl údaje

ONS, aby to všechno zjistil. Vláda totiž prezentuje závažná zjištění s

minimálními fanfárami a tak nepřehledně, aby se to z nich nedalo

snadno vyčítat.

Člověk by si myslel, že kdyby „záchrana životů“ byla skutečným

cílem, taková odhalení by byla všude ve zprávách a hovořili by o nich

politici. Namísto toho nevidíme nic jiného než mlčení nebo paušální

popírání faktů.

(Související: Existují i   důkazy, které naznačují, že společnost

Pfizer tajně přidává léky na srdeční infarkt do dětské verze své

mRNA vakcíny).

Britský statistický úřad přichycený při pokusu zamaskovat
„strašnou“ míru úmrtnosti mezi dětmi postiženými covidem

V tomto případě portál The Exposé News zjistil, že Britský statistický

úřad (ONS) se opět pokusil zamaskovat skutečnost, že děti, které

dostanou covidovou injekci, jsou časovanou bombou kvůli riziku

náhlého úmrtí.

ONS takové věci udělal mnohokrát během pandemie, skrývajíc

pravdu ve svých objemných souborech údajů, které jsou neustále

manipulovány, aby bylo obtížnější odhalit pravdu.

Máte-li zájem vidět metodiku, která byla použita k dohledání kroků

ONS při neúspěšném pokusu skrýt rizika spojená s očkováním dětí

na covid, můžete tak učinit na webové stránce The Exposé News .

Stručně řečeno, ONS neposkytl exaktní míru úmrtnosti na 100 000

očkovaných dětí a teenagerů ve svém souboru údajů, i když tento

druh informace byl poskytnut pro všechny ostatní věkové skupiny

dospělých ve stejném souboru údajů.

https://www.ons.gov.uk/peoplepopulationandcommunity/birthsdeathsandmarriages/deaths/datasets/deathsbyvaccinationstatusengland
https://www.badatel.net/priznanie-viny-pfizer-tajne-pridal-do-detskych-vakcin-latku-proti-infarktu/
https://expose-news.com/2022/10/09/vaccinated-kids-45x-more-likely-die-unvaccinated-kids/
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Portál The Exposé News dokázal odhalit podvod tak, že poskládal

další publikované informace. Na základě nich vypočítal, jaké by to

číslo bylo, kdyby jej ONS poskytl přímo, podobně, jak to učinily pro

všechny věkové skupiny dospělých.

„Vše, co musíme udělat, je vydělit ‚osobo-roky’ každé očkované

skupiny číslem 100 000 a poté vydělit počet úmrtí každé očkované

skupiny výsledkem z předchozí rovnice, abychom vypočítali míru

úmrtnosti podle stavu proočkovanosti,“ vysvětluje The Exposé New .

Portál dále tvrdí, že „výsledná čísla odhalují, že neočkované děti

umírají na Covid-19 mnohem méně než děti, které dostaly vakcínu

proti Covid-19“.

Na základě vzorce o účinnosti vakcíny od společnosti Pfizer tyto

údaje odhalují, že covidové vakcíny mají u dětí negativní účinnost

proti úmrtí.

Reakce lidí na tato zjištění

V komentářích někdo napsal, že to není žádné překvapení, protože

farmaceutické firmy a vlády, které kontrolují, se již řadu desetiletí

zaměřují na děti svými smrtícími vakcínami.

„Zabi je, dokud jsou mladí, je mottem špatných,“ napsal komentující

a následně nabídl požehnání obětem:

„Požehnání věčného života pro svaté Jahveho!“

Nejnovější zprávy o covidových vakcínách naleznete na

stránce ChemicalViolence.com .
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